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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης Νέας Ανατολής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Μέσα στη λαμπρότητα της Αναστάσεως του Κυρίου μας τελέσθηκε το 
απόγευμα της Δευτέρας της Διακαινησίμου Εβδομάδος, 13 Απριλίου 2026, 
η Ακολουθία του Εσπερινού στον πανηγυρίζοντα νεόδμητο Ιερό Ναό 
Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, που βρίσκεται στη θέση «Πατέλα» 
της Ενορίας Νέας Ανατολής Ιεράπετρας, χοροστατούντος του 
Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου, ο 
οποίος ευλόγησε τους άρτους και κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο.
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Στην ομιλία του προς το πολυάριθμο εκκλησίασμα που κατέκλυσε το προαύλιο του 
πανηγυρίζοντος ναού, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για το γεγονός της Ανάστασης του 
Κυρίου μας Ιησού Χριστού ως μιας διαρκούς πρόσκλησης για ανακαίνιση ζώντας 
μέσα στο Φως Του και ως δυνατότητας ανάστασης και κατά χάρη θέωσης κάθε 
ανθρώπου.



Επίσης αναφέρθηκε στο μαρτύριο των τριών εορταζομένων αγίων λίγο μετά την 
άλωση της Κων/πόλεως στη Λέσβο, στη θαυμαστή εύρεση των χαριτόβρυτων 
λειψάνων τους κατά τον περασμένο αιώνα και στο πλήθος των θαυμάτων που 
επιτελούν μέχρι σήμερα, ευχήθηκε δε οι τρεις εν Λέσβω νεοφανείς άγιοι να 
πρεσβεύουν διαρκώς ώστε η ζωή όλων μας να είναι γεμάτη με το φως του 
Αναστάντος Κυρίου, που διώχνει το σκοτάδι και γεμίζει τον άνθρωπο με αγάπη, 
ελπίδα, χαρά και ειρήνη.



Στην Ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως, ο 
Αιδεσ. Πρωτοπρεσβύτερος Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος του Ιερού Ναού 
Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ Αρχιερ. 
Περιφέρειας, ο Αιδεσ. Ιερεύς Εμμανουήλ Προϊστάκης, Εφημέριος της Ενορίας Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου Νέας Ανατολής, και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς. Εκκλησιάσθηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί μεταξύ των οποίων ήταν και 
η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη.



Μετά το πέρας της Ακολουθίας οι κτήτορες του ναού Εμμανουήλ και Ειρήνη 
Καραλάκη προσέφεραν εδέσματα και κεράσματα προς όλους τους παρευρεθέντες.








